
 

 

PRIOPĆENJE 
 

Njemačka: Istraživanje plaćanja poduzeća 2025. - 
Pritisci rastu, ali disciplina plaćanja i dalje među najboljima u 

Europi 

  
 
Zagreb, 16 srpnja, 2025 – U devetom izdanju Coface istraživanja o navikama 
plaćanja poduzeća, zabilježeno je značajno pogoršanje uvjeta plaćanja, 
potaknuto političkom neizvjesnošću i porastom geopolitičke napetosti. 
Unatoč izazovima, Njemačka i dalje prednjači među analiziranim zemljama 
s najkraćim rokovima i najmanjim kašnjenjima u plaćanju. 

 

Rokovi plaćanja u Njemačkoj: Rekordna razina od 2016., ali disciplina ostaje 

U 2025. godini čak 84% 
poduzeća u Njemačkoj 
odobrava odgodu plaćanja, što 
je najviša razina od 2016.2. 
Istovremeno, tradicionalna 
sklonost kratkim rokovima 
dodatno je ojačala – 92% 
poduzeća traži plaćanje unutar 
60 dana, što je u skladu s 
razinom iz 2016. godine. Unatoč 
tim promjenama, prosječno 
trajanje roka plaćanja ostalo je 
gotovo nepromijenjeno, na 32,5 
dana (u odnosu na 32,1 dan u 
2024.). 
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Kašnjenja u plaćanju: u porastu četvrtu godinu zaredom 

81% poduzeća prijavljuje nova kašnjenja u plaćanju (+3% u odnosu na 2024.), što 
je brojka blizu vrhunca od 85% zabilježenog 2019. godine. Prosječno trajanje 
kašnjenja povećalo se za jedan dan, na 31,8 dana. Iako to predstavlja 
pogoršanje, vrijednost i dalje ostaje znatno ispod predpandemijskog prosjeka 
(39,7 dana). 

 

Financijski rizik i dalje zabrinjava – oprez potreban i u 2026. 

12% tvrtki prijavilo je dugotrajna kašnjenja u plaćanju (od šest mjeseci do dvije 
godine) koja premašuju 2% godišnjeg prometa. Iako je taj udio blago smanjen 
u odnosu na 2024., i dalje je znatno iznad predpandemijskog prosjeka. 
Građevinski sektor najviše je pogođen, s čak 24% tvrtki koje su prijavile ovakva 
kašnjenja. Prema iskustvu Coface, čak 80% tih potraživanja nikada se ne naplati, 
što ih čini značajnim komercijalnim rizikom i negativnim signalom za 
gospodarstvo.  

 

Gospodarska očekivanja: krhki optimizam unatoč stalnoj neizvjesnosti 

Nakon tri godine stagnacije, njemačke tvrtke ipak bilježe znakove oporavka. 
Iako je opći sentiment za 2025. i dalje negativan – broj pesimista premašuje 
broj optimista za 17 postotnih bodova – pogled prema 2026. donosi više 
optimizma, s 16 postotnih bodova više optimista nego pesimista. Taj zaokret 
potaknut je očekivanim poticajnim mjerama: ulaganjima u obranu, 
infrastrukturu, zelenu tranziciju i poreznim olakšicama za poduzeća. Unatoč 
političkim i ekonomskim izazovima, i unutar zemlje i na globalnoj razini, ove 
mjere ulijevaju nadu za Njemačku kao ključnog aktera europskog 
gospodarstva. 

 

Njemačka ostaje ključno tržište unatoč izazovima 

Unatoč zabrinutosti oko domaće potražnje i strukturnih ograničenja, Njemačka 
zajedno s EU i EFTA zemljama i dalje se percipira kao najperspektivnije tržište 
među ispitanicima. Sjedinjene Američke Države izgubile su na atraktivnosti, 



 

dosegnuvši razinu popularnosti posljednji put viđenu tijekom prvog mandata 
Donalda Trumpa. Glavni razlog tome vjerojatno je nestabilnost američke – ali i 
globalne – trgovinske politike. Kao odgovor na te rizike, 23% tvrtki već je uvelo 
strategije “de-riskinga” – uključujući diverzifikaciju dobavljača, osiguranje 
plaćanja i relokaciju. Prema planovima ispitanika, taj udio bi u sljedeće tri 
godine mogao narasti na 54%, osobito u sektorima orijentiranim na izvoz. 

‘Iako su gospodarska očekivanja za 2026. pozitivnija, u prvoj fazi bilježi se 
daljnje pogoršanje u ponašanju u plaćanju. Taj negativni trend odražava se i 
u broju insolventnosti, koji je trenutno na najvišoj razini u posljednjih deset 
godina..’, Christiane von Berg, Coface regionalna ekonomistica za Beneluks, 
Njemačku, Austriju i Švicarsku.  

Preuzmite Istraživanje plaćanja poduzeća za Njemačku 2025. na 
https://www.coface.hr/content/download/81992/file/202507%20-
%20Payment%20survey%20Germany%20-
%20It%20gets%20worse,%20before%20it%20could%20get%20better.pdf  
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COFACE: FOR TRADE 

Tvrtka Coface, kao vodeći svjetski pružatelj usluga upravljanja kreditnim rizikom, već više od 75 godina pruža podršku 
poduzećima u rastu i razvoju u nesigurnom i nestabilnom okruženju. Bez obzira na veličinu, lokaciju ili sektor, Coface 

pruža podršku za ~100.000 zadovoljnih klijenata na oko 200 tržišta diljem svijeta, kroz niz rješenja: osiguranje 

potraživanja, poslovne informacije, naplata potraživanja, Single Risk osiguranje, jamstva, faktoring. Svakodnevno Coface 
koristi jedinstveno stručno znanje i vrhunsku tehnologiju kako bi omogućio sigurno poslovanje poduzeća, na domaćim 
i izvoznim tržištima. 

U 2024. godini Coface je zapošljavao više od 5.236 zaposlenih i ostvario prihod od oko 1,845 milijardi eura. 
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